

В Меджлисе Туркменистана состоялась встреча с Региональным представителем УВКПЧ ООН

29 мая 2024 года Председатель Меджлиса Туркменистана Д.Гулманова провела встречу с Региональным представителем Управления Верховного Комиссара ООН по правам человека для Центральной Азии (УВКПЧ ООН) Матильдой Богнер.

В ходе встречи стороны обменялись мнениями по актуальным вопросам развития сотрудничества Туркменистана с УВКПЧ ООН. При этом, руководитель национального парламента подчеркнула, что в эффективного выполнения обязательств в области прав человека, наше государство осуществляет тесное и многоплановое сотрудничество с соответствующими международными организациями, прежде всего, в рамках ООН.

Забота о женщинах, повышение их роли в обществе, защита детей – одно из главных приоритетных направлений государственной политики нашего Героя Аркадага, уважаемого Президента Аркадаглы Героя Сердара. Согласно Конституции Туркменистана созданы все условия и возможности для того, чтобы женщины страны могли свободно выбирать свою профессию, получать достойное образование, счастливой жизни детей. Наша страна конкретными действиями доказывает свою приверженность международным обязательствам по защите прав женщин и детей.

Стороны обсудили вопросы, связанные с работой Межведомственной комиссии по обеспечению выполнения международных обязательств Туркменистана в области прав человека и международного гуманитарного права.

Туркменская сторона также констатировала значимость вклада УВКПЧ ООН в работу по реализации национальных программ и планов в области прав человека, в частности, Национального плана действий (НПД) по правам человека на 2021-2025 годы.

МЕДЖЛИС ТУРКМЕНИСТАНА